

Siemianowice Śląskie, dnia 04.07.2016r.

### Sprostowanie omyłki pisarskiej

Towarzystwo Pomocy im.św. Brata Alberta Koło Siemianowickie postanawia sprostować omyłkę pisarską w ogłoszeniu z dnia 30.06.2016r., o naborze na stanowisko asystenta osoby niepełnosprawnej w Projekcie *Triathlon możliwości: integracja, edukacja, praca*, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa IX Włączenie społeczne dla działania 9.1. Aktywna Integracja, dla podziałania 9.1.5. Programy aktywnej integracji osób i grup zagrożonych wykluczeniem społecznym,

#### w następujący sposób:

- występujący w punkcie 6 zdanie: „Ofertę należy dostarczyć lub wysłać w nieprzekraczalnym terminie do dnia: 08.05.2016r., do godz. 10.00” **zastępuje się zdaniem:** Ofertę należy dostarczyć lub wysłać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 08.07.2016r do godz. 10.00.

#### uzasadnienie:

W podanym ogłoszeniu mylnie ujęto datę złożenia oferty.

TOWARZYSTWO POMOCY im. św. Brata Alberta  
KOŁO SIEMIANOWICKIE  
PREZES  
*Agnieszka Kozłowska*  
Agnieszka Kozłowska